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Numer

stanowiska

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
jezeli zdajqcy spetnit
kryterium albo N, jezeli
nie spetnit

Rezultat 1: Tabela amortyzacyjna $Srodkéw trwalych

nazwa $rodka trwalego samochod cigzarowys;
warto$¢ poczatkowa 78000 zt;

stawka amortyzacyjna 20%;

odpis miesigczny 1300 zi;

roczna kwota umorzenia 15600 zt

nazwa $rodka trwalego maszyna krajalnicza;
warto$¢ poczatkowa 18600 zt;

stawka amortyzacyjna 14%;

odpis miesieczny 217 zt;

roczna kwota umorzenia 2387,00 zt

Rezultat 2: Dowody ksiggowe: OT przyjecie Srodka trwalego; PK 1/01/2013 amortyzacja Srodkow trwalych; PK 2/01/2013 podatek dochodowy od oséb prawnych

OT zawiera: nr 1/01/2013; datg 04.01.2013 r.; nazwg $rodka trwatego maszyna krajalnicza; nr dowodu zakupu faktura VAT
3/01/2013, warto$¢ poczatkowa 18600 zt, metode amortyzacji liniowa, stawke amortyzacji 14%, miejsce uzytkowania wydziat
produkcyjny

PK 1/01/2013 zawiera: datg 31.01.2013 r.; tre$¢ operacji gospodarczej np. amortyzacja srodkow trwatych za styczen, dekret dowodu
ksiggowego Wn 520 Ma 071, kwotg operacji 1300,00 zt

PK 2/01/2013 zawiera: dat¢ 31.01.2013 r., tre$¢ operacji gospodarczej np. naliczono podatek dochodowy od 0sob prawnych; dekret
dowodu ksiggowego Wn 870 Ma 220, kwote operacji gospodarczej 703,00 zt

Rezultat 3: Zestawienie obrotow i sald

1

okres sprawozdawczy od 1.01.2013 do 31.12.2013 r.

2

wprowadzone stany poczatkowe wszystkich kont aktywow:
010- 78000,00 zt, 131- 92000,00 zt, 601- 30000,00 zt; razem aktywa 200000,00 zt

wprowadzone stany poczatkowe wszystkich kont pasywow:
138 - 52000,00 zt, 801 - 100000,00 zt, 802 - 48000,00 zt; razem pasywa 200000,00 zt

obroty narastajaco 291537,50 zt; salda koncowe 214953,00 zt
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Rezultat 4: Dziennik ksiggowan

dekret i kwoty faktury VAT zakup:
Wn 300 - 18600,00 zt, Wn 225- 4278,00 zt, Ma 210- 22878,00 zi;

I dekret 1 kwota OT:
Wn 010 -18600,00 zt, Ma 300-18600,00 zt
dekret i kwoty faktury VAT sprzedaz:
) Wn 201 - 15928,50 zt, Ma 701- 12950,00 zt, Ma 225 - 2978,50 zt
dekret 1 kwota Wz:
Wn 711 -9250,00 zt, Ma 601-9250,00 zt
3 dekret 1 kwota WB:

Wn 210 -22878,00 zt, Ma 131 -22878,00 zt

tresci poszczegolnych operacji gospodarczych:
4 |np. faktura VAT zakup $rodka trwatego, OT przyjecie $rodka trwatego, faktura VAT sprzedaz wyrobow, Wz wydanie wyrobow,
WB sptata zobowiazan

5 |suma dziennika ksiggowan 91537,50 zt

Rezultat 5: Analiza i ocena produktywnosci aktywow w latach 2011-2012

1 |wskaznik produktywnosci aktywow za rok 2011 wynosi 1,2

2 | wskaznik produktywnosci aktywow za rok 2012 wynosi 1,4

interpretacja obliczonych wskaznikoéw:
3 |np. w roku 2011 wskaznik produktywnosci aktywéw wynosit 1,2 to znaczy, ze z jednej zlotdéwki zaangazowanego
majatku (aktywow) przedsigbiorstwo osiagneto 1,20 zt przychodu ze sprzedazy, w roku 2012 wskaznik ten wynosit 1,4

ocena produktywnosci aktywow w latach 2011-2012:

np. porownujac poziomy obliczonych wskaznikow nastapit wzrost produktywnosci aktywow o 2 grosze w roku 2012 w poroéwnaniu
4 |do roku 2011,

przedsigbiorstwo uzyskato w analizowanych latach efektywna produktywnos¢ aktywow powyzej 1 zt,

wzrost produktywnos$ci aktywow $wiadczy o efektywniejszym wykorzystaniu posiadanego majatku.
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imie i nazwisko data i czytelny podpis
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